== ° Pb=enthiltBlei TherméPro

¢ Cd = enthalt Cadmium Live Like a Pro!
* Hg = enthélt Quecksilber
o Li = enthilt Lithium

TherméPro

11. Garantia limitada de un afno

e hermoPro garantiza que este producto estd librede
defectos en piezas, materiales ymano de obra por un
periodo de un afio, a partir defecha de compra.

Debe ser requerida cualquier reparacion o servicio
bajo esta garantia, pongase en contacto con servicio
al cliente por teléfono o correo electrénico para
obtener instrucciones sobre cémo embalar y enviar el
producto a ThermoPro.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos y
usted también puede tener otros derechos que variaran
dependiendo del estado o pais en el que resida.

12. Servicio al cliente
Teléfono: 1-877-515-7797 (USA & Canada)

49-215-493-19011(DE) Bluetoofh Indoor Thermometer Hygrometer
44-808-164-1683(UK) Instruction Manual
61-180-057-7492(AU)

Email: service@buythermopro.com EN.ore 01 ES. i 12

Lunes a viernes: 8:00am-8:00pm (EST) 358-V20241209 EN ES
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According to the operating system of your smartphone, Congratulations on your purchase of a Smart, Remote

scan the following QR code to download and install. Bluetooth Thermometer & Hygrometer with Clock/Date.

Not only will you be able to remotely monitor the current
temperature and humidity of your living room, bedroom,
greenhouse, etc. from your smart phone, but also view

the historical data of the past 1 Hour, 1 Day, 1 Week, B
1 Month and 1 Year. In addition, Once the phone and

device are connected via Bluetooth, the device will
automatically synchronize the time and date from the
phone.

2. Components

1 x Bluetooth Indoor Thermometer & Hygrometer
2 x AAA Batteries
1 x User Manual

3. Features

Humidity —
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Battery Icon g -
— I [
Comfort Level 3 ':' %

DAY (G wer Temperature Tendency
Temperature -. oF
Android Clock (2.3

Backlight Button

M E.nn e MONTH/DATE/YEAR
N[ G X[ 0]
Q

1. Introduction
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4. Buttons

1.9 Button: Touch to turn on/off backlight.
The LCD backlight will be automatically turned off
after 10 seconds.

2. °F/°C Button: Press to switch temp unit between
°F and °C on LCD screen.
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5. Specifications

Technology

Bluetooth 5.0

Remote Bluetooth Range

260Ft/80m

Temperature Range

-4°F~140°F (-20°C~60°C)

Temperature Accuracy

£0.9°F(0.5°C)

Humidity Range

10%~99%

Humidity Accuracy +2%~3%RH

Refresh Rate 10s

Comfort Display DRY, COMFORT, WET
Temperature Units °F/°C

Backlight Color Orange

Trend Arrows

A —>

Battery Indicator

Only display when the voltage
of battery is quite low

Mounting Options

Stand, Magnet, Hanging Hole

6. Comfort level

DRY 10%~30%
COMFORT 31%~60%
WET 61%~99%
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7. Usage

7.1. Insert Batteries
Insert 2 x AAA batteries into the battery compartment

on the back of the thermometer with correct polarity

(+) and (-) as indicated.

7.2. Download the ThermoPro Sensor APP
Scan the QR code above or search for "ThermoPro

Sensor" on the Apple Store fori0S devices or on the

Google Play Store for Android devices. Download
the ThermoPro Sensor App and install it on your
smart device.

7.3. Connect to Bluetooth

(1) The Bluetooth function of device is enabled by
default. Enable Bluetooth on your phone and get
close to the device. (Location Services/GPS should
be turned on for Android users).

(2) Open the ThermoPro Sensor APP, press the “Add
Device" button in the lower middle of the screen and
search the device named “TP358(X)", then press the
“@®" icon behind “TP358(X)" to add this device to the
APP, the time and date will be synchronized to the
device from your phone and shown on the LCD
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display, the data will be delivered to your smart
phone at the same time.

8. Using the ThermoPro Sensor APP

¢€:: The main menu is in the upper left corner. You can

find FAQs, Contact Us and how to switch temp units
here.

My Device(s)

TP358 (1) =

. @73” \732F\ 061°/
Contor et

Press the paired device in the list of My Device(s) to
check more detailed information.

‘= :To adjust device settings, press the “:= " button
in the upper right corner. You can rename your device
and temperature/humidity alerts can be set here.

(1) Press “Device Name” to rename your device.

-06-



10:03 all - @
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Temperature Alert(°F) ON @
& Max (-] 1400 []
Min
Device Name Humidity Alert(%) o~ @D
‘6‘ Max
o Min
i ) [
(2) Press Alert Settings to enable/disable
temperature or humidity alarms. Further, set your *WARNING FOR ARTIFICIAL CARDIAC PACEMAKER

desired MAX/MIN temperature or humidity range. USERS

Please be aware that a magnet installed inside the
device may impact the functionality of your artificial
cardiac pacemaker. If you have a pacemaker, we
recommend always staying up to 1 foot or 0.3 meter
away from the device.

9. Declaration of conformity

S
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Hereby, the manufacturer declares that this product
complies with the basic requirements and applicable
regulations of the Radio Equipment Directive 2014/53
/EU, the EMC Directive 2014/30/EU. The complete

- declaration of conformity can be found at:
=4 https://buythermopro.com/eu-declaration-of-

conformity/.

10. Disposal

Meaning of the “Dustbin” Symbol

o Protect our environment: do not
dispose of electrical equipment in
the domestic waste.

® Please return any electrical
equipment that you will no longer
use to the collection points provided
for their disposal.

¢ This helps avoid the potential effects
of incorrect disposal on the
environment and human health.

¢ This will contribute to the recycling
and other forms of reutilisation of
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electrical and electronic equipment.
¢ Information concerning where the

equipment can be disposed of can be

obtained from your local authority.

f CAUTION: Batteries/rechargeable batteries
must not be disposed of with h hold wastel

e The batteries must be removed from the appliance.

* Take spent batteries to the appropriate collection
point or to a dealer.

o Your town or local authority can provide information
about public collection points.

This symbol can be found on batteries/rechargeable
batteries which contain hazardous substances.

X

® Pb = contains lead

® Cd = contains cadmium
* Hg = contains mercury
e Li=contains lithium

11. Limited one-year warranty
ThermoPro warrants this product to be free of defects
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in parts, materials and workmanship for a period of Thermd$Pro
one year, from date of purchase. Live Like a Pro!

Should any repairs or servicing under this warranty be
required, contact Customer Service by phone or email

E for instructions on how to pack and ship the product
to ThermoPro.

TherméPro

This warranty gives you specific legal rights and you
may also have other rights which vary from state to
state.

12. Customer service

Telephone: 1-877-515-7797(USA & Canada)
49-215-493-19011(DE)
44-808-164-1683(UK)
61-180-057-7492(AU)

Email: service@buythermopro.com

Monday-Friday: 8:00am-8:00pm (EST)

Termémetro Higrometro De Interior
Bluetooth



Segun el sistema operativo de su teléfono inteligente,
escanea el siguiente cddigo QR para descargar e
instalar.

1. Introduccion

Felicitaciones por su compra de un Smart, Remote
Termémetro e higrémetro Bluetooth con reloj/fecha.
Nosolo podra monitorear de forma remota la
corrientetemperatura y humedad de su sala de estar,
dormitorio,inverna-dero, etc. desde su teléfono
inteligente, sino también verlos datos histdricos de las
Ultimas hora, 1 dia, 1 semana, 1 mesy 1 afio. Una vez
que el teléfono y el dispositivo estén conectados a
través de Bluetooth, el dispositivo sincronizara
automaticamente la hora y la fecha del teléfono.

2. Componentes

1 x termédmetro e higrémetro para interiores con
Bluetooth

2 x pilas AAA

1 x manual de usuario

3. Caratteristiche



Humedad

Icono Bluetooth

ThermiPro,

Icono de bateria Nivel de
comodidad

Tendencia de humedad

58,

Temperatura

DRY (COMFORT) WET

Tendencia de temperatura

Reloj

Mes/fecha/afio

g BotGN de retroi
,X

:/\ Stand

Aguijero para colgar

°F/°CBotén

Compartimiento de la
bateria

Imén

4. Botones

1.9 Boton de luz de fondo: Toque para encender/
apagar laluz de fondo. La luz de fondo de la
pantalla LCD se apagard automdticamente
después de 10 segundos.

2. Botoén °F/°C: Presione para cambiar la unidad de
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temperatura entre °F y °C en Pantalla LCD.

5. Especificaciones

Tecnologia Bluetooth 5.0

Alcance remoto de Bluetooth | 260Ft/80m

Rango de temperatura -4°F~140°F (-20°C~60°C)
Precision de temperatura 10.9°F(0.5°C)

Rango de humedad 10%~99%

Precisién de humedad +2~3%RH

Frecuencia de actualizacion 10s

Frecuencia de actualizacién SECO, CONFORT, HUMEDO
Unidades de temperatura °F/°C

Color de luz de fondo Naranja

Flechas de tendencia

7 — T

Indicador de bateria

Solo se muestra cuando el voltaje
de bateria es bastante bajo

Opciones de montaje

Soporte, Iman, Orificio para colgar

6. Nivel de comodidad

SECO 10%~30%
CONFORT 31%~60%
HUMEDO 61%~99%




7. Uso dispositivo a la APP, la hora y el fecha
7.1. Inserte las baterias sincronizaran al dispositivo desde su teléfono

Inserte 2 pilas AAA en el compartimento de las y se muestraenla Pantalla LCD, los datos serén
pilas enla parte posterior del termémetro con la entregados a su inteligente teléfono al mismo

polaridad correcta (+) y (-) como seindica. tiempo.

7.2. Descargue laaplicacion ThermoPro Sensor
Escanea el cddigo QR arriba o busca "ThermoPro 8. Uso de la aplicacion del sensor =
Sensor" en la App Store para dispositivosi0S o en ThermoPro

Google Play Store para dispositivos Android.
Descarga la aplicacion ThermoPro Sensor e
instdlala en tu dispositivo inteligente.

¢5: El men principal esté en la esquina superior izquierda.
Puede encuentre preguntas frecuentes, contactenos y
cémo cambiar las unidades temporales aqui.
7.3. Conéctese a Bluetooth
(1) La funcién Bluetooth del dispositivo estéd
habilitada por defecto. Habilite Bluetooth en su
teléfono y obtenga cerca del dispositivo. M) PIEpesiiE)
(Servicios de ubicacién/GPS debe activarse para P58 = @

los usuarios de Android). o §727F |77 4 63%

(2) Abra la aplicacién ThermoPro Sensor, presione ﬂ _S T‘.‘__ Wd 4
el botén "Aiadir dispositivo" icono en la mitad
inferior de la pantallay busque el dispositivo
llamado “TP358(X)", luego presione el “+"icono
detrds de “TP358(X)" para agregar este

Pulse el dispositivo emparejado en la lista de Mis
dispositivo para consultar informacion mas detallada.
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‘= : Para ajustar la configuracién del dispositivo,

presione el botén editar en la esquina superior
derecha. Puedes cambiar el nombre de tu dispositivo
y las alertas de temperatura/humedad se pueden
configurar aqui.

(1) Presione “Nombre del dispositivo” para
cambiar el nombre de su dispositivo.

Nombre del dispositivo

TP358
one

Cancelar Guardar

(2) Pulse Ajustes de alarma para habilitar/deshabilitar
alarmas de temperatura o humedad. Ademas,
establezca su rango de temperatura o humedad

19-

MAX/MIN deseado.

10:07
<

Alerta de temperatura(°F) o @D
<!S!> Méx. III!H!IIIIE'
win
Alerta de humedad (%) OoN @
‘ Max.[-] e [+]
‘ Min (-] 10 ]7)

-

* ADVERTENCIA PARA USUARIOS DE MARCAPASOS
CARDIACOS ARTIFICIALES

Tenga en cuenta que un iman instalado dentro del
dispositivo puede afectar la funcionalidad de su
marcapasos cardiaco artificial. Si tiene un marcapasos,
le recomendamos que se mantenga siempre a una
distancia maxima de 1 pie o 0,3 metros del dispositivo.
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9. Declaracién de conformidad

Por la presente, el fabricante declara que este producto

cumple con los requisitos basicos y aplicables regulaci-

ones de la Directiva de Equipos de Radio 2014/53/EU, la

Directiva EMC 2014/30/EU. El completo La declaracion

de conformidad se puede encontrar en:
https://buythermopro.com/eu-declaration-of-

conformity/.

10. Eliminacion
Significado del simbolo “Cubo de basura”

* Proteja nuestro medio ambiente,
aparatos eléctricos no forman parte
de la basura doméstica.

B . Hagauso delos centros de recogida
previstos para la eliminacién de
aparatos eléctricos y entregue alli
sus aparatos eléctricos que no vaya
a utilizar més.

e Ayudard en evitar las potenciales
consecuencias, a causa de una
erronéa eliminacién de desechos,
para el medio ambiente y la salud

21-

humana.

Con ello, contribuird ala
recuperacion, al reciclado y a otras
formas de reutilizacion de los
aparatos viejos eléctricos y
electrénicos.

Lainformacion cémo se debe
eliminar los aparatos, se obtiene en
su ayuntamiento o su administracion
municipal.

ATENCION: Las baterias/baterias recargables
usados no deben desecharse con los residuos
domeésticos.

o Las baterias deben sacarse del aparato.

e Entregue las baterias gastadas a un punto de
recogida adecuado o a un comercio.

e Suayuntamiento puede ofrecerle mas informacién
sobre los puntos de recogida publicos.

Este simbolo se encuentra en baterias/baterias

recargables que contienen sustancias peligrosas:
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